

**Отчет МКОУ «Малиновоозёрская ООШ»
о проведении мероприятий в рамках межведомственной комплексной
оперативно-профилактической операции
«Дети России -2021»**

В рамках реализации положений Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 ноября 2020 г. № 733, в целях предупреждения распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявления и пресечения фактов их вовлечения в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров и новых потенциально опасных психоактивных веществ, а также повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте в период с 05.04.2021 по 14.04.2021 в МКОУ «Малиновоозёрская ООШ» была проведена оперативно-профилактическая операция «Дети России – 2021».

С обучающимися 1 – 9 классов были проведены тематические классные часы, посвященные Всемирному дню здоровья.

В первом классе было проведено мероприятие «Наркотик – чудовище в маске». В начале беседы дети получили возможность рассказать, что они знают о наркотиках. В процессе психологической игры «Сюрприз» и чтении сказки Д.Родарри «Рыбы» ребята выяснили причины, толкающие людей к употреблению наркотиков и возникновения зависимости. Дети попробовали через игру «Шоколадка» сформулировать отказ от предложения попробовать наркотик, а также предложили альтернативные способы организации своего свободного времени, которые не причиняют вред.

С учениками 2 класса был проведено мероприятие «Наркотики – это беда». С детьми была проведена словарная работа, упражнение «Вместе – мы сила», аукцион вопросов и ответов, на котором необходимо было продемонстрировать не только навыки негативного отношения к наркотикам, но и знания законодательства РФ. В конце мероприятия была организована рефлексия «Мы - за жизнь!»

В 3 и 4 классах прошли классные часы «Злой волшебник наркотик» и «Мы против наркотиков». Классными руководителями была подготовлена информация о вреде наркотиков, с призывами вести здоровый образ жизни. Ребята играли в игры, активно участвовали в беседе, высказывали свое мнение, свое видение на существующую проблему.

Вниманию обучающихся 5 – 9 классов были представлены статьи, социальные ролики, презентации по профилактике наркомании, табакокурения, токсикомании и алкоголизма, игры, анкетирование. В ходе мероприятий ребята с охотой и интересом вступали в диалог друг с другом, активно работали в группах, в парах и индивидуально.

Табакокурение, алкоголь, наркотики – это путь, ведущий к разрушению человеческой личности и к смерти. Поэтому воспитание в каждом ребенке человечности, доброты, гражданственности, бережного отношения к своему здоровью, пропаганда ЗОЖ - вот ведущие ценности, которыми

руководствуется педагогический коллектив в воспитательной работе нашей школы. Основным результатом профилактической работы можно считать то, что в школе на учете (по случаю употребления наркотиков) семей нет. Случаев употребления наркотических веществ, алкоголя среди обучающихся МКОУ «Малиновоозёрская ООШ» выявлено не было. Рассматривая вышеизложенное можно отметить, что в школе ведется планомерная работа, направленная на формирование у обучающихся мотивации к здоровому образу жизни, законопослушного поведения.



